

# 婚姻登记“小窗口” 真诚服务“惠民情” 一个电话让群众少跑两千里



“咱们民政局的同志真好，既认真负责又服务热情，让我们节省了时间、少跑了几千里路，真是太谢谢你们啦！”近日，政务服务中心民政窗口的张亚茹就收到了一份服务群众专程送来的真挚感谢。

前不久，家住山西省大同市的朱先生和家住大黄山街道荆山村的曹女士牵手来到经开

区政务服务中心婚姻登记处办理结婚登记，想要选个双方心仪的日子，在举办婚礼前亲手拿到具有法律效力的结婚证。婚姻登记员张亚茹在为其办理过程中，发现朱先生带来的户籍材料是一个老户口本，告知朱先生因其首页和常住人口登记卡户号不一致无法办理结婚登记。这下可急坏了朱先生，

他一再强调双方父母也看好了今天的日子，就想在今天领证，而且婚礼就定在第二天，请帖早已发出，如赶回山西大同更换户口本，往返2000多公里不说还要耽搁两天，时间又恰逢周末，这可怎么办呀？

张亚茹一边安慰焦急万分的朱先生、夏女士，一边通过长途电话和千里之外的山西大同市永安镇的户籍民警取得联系，不厌其烦的向当地派出所讲明了事情的缘由。最终经开区民政工作人员的真诚和热情服务打动了当地派出所户籍民警，当

对方知道这边是为了办理结婚登记需要确认和更换户口本时，应允帮忙先传真过来当事人户籍首页及常住人口登记卡信息，再通过快递方式把原件寄给当事人。当看到这么复杂的问题在经开区婚姻登记窗口圆满得到了解决，能如愿在当天就可以顺利拿到结婚证时，这对准新人顿时感动的流下了热泪。

经开区民政工作人员热情的服务令这对幸福的小夫妻感动不已。4月22日一上班专程前来感谢。“我们的婚礼办的很圆满、很体面！你们的服务真是

太好啦！既敬业又专业，为了让我们少跑路，替我们出主意、想办法，亲自帮我们联系确认，让我们心里感到特别的温暖。”

大道至简，服务贴心。经开区民政人认真践行“民政为民、民政爱民”的工作理念，在日常办理业务中只要符合工作规定且材料核实无误，都可以根据情况让群众少跑路、少耽搁，用真心、真情、真诚为群众带来便捷、优质、高效的服务。婚姻登记“小窗口”，展示了民政服务“大形象”，处处充满“人情味”，时时彰显“惠民情”。

## 积极营造一流的法治环境

### 徐州铁路运输法院行政庭员额法官姜川做客“金龙湖书院” 解读“行政处罚程序及诉讼风险防范”

近日，党工委、管委会邀请徐州铁路运输法院行政庭员额法官姜川做客“金龙湖书院”，解读“行政处罚程序及诉讼风险防范”。

姜川，法学硕士，徐州铁路

运输法院行政庭员额法官，主要从事行政诉讼案件审判工作，尤其在行政处罚程序和诉讼风险防范等方面有着丰富的经验。

讲座中，姜川法官结合多

年研究和实践工作经验，围绕行政处罚和风险防范中的重点要点，做了精准而深刻的剖析，将执法过程中易产生的矛盾点、问题点，通过一个个真实的执法现场视频进行了展现。

## 市场监管局——

### 举办特种设备监管服务平台培训活动

本报讯：近日，市场监管局举办了特种设备监管服务平台培训活动，全区35家相关企业负责人参加。

特种设备监管服务平台运用“互联网+政务云”技术思维为基础，将数据资源中心、

日常监督检查、重点品种追溯、提前预警提醒、大数据可视化等功能融为一体，真正实现了让企业少跑路，监管与服务相融合的目标。平台开发单位中科曙光向与会企业介绍了平台的具体功能及使用

规范。市场监管局相关负责人表示，监管平台打造了一个可溯源、可管理、可控制的市场监管体系，希望区内企业积极利用平台，及时反馈意见，促进经开区特种设备监管服务取得新成效。



日前，平高电力设备有限公司传来喜讯，该公司新投产的高低压成套设备、输变电设备技改项目迎来产销两旺好势头。截至目前，新产品订单量已超去年总量的20%。图为员工们正在加班加点生产。

## 二川机械持续创新

### 抢滩工程机械配套市场



本报讯：记者日前从徐州二川机械有限公司获悉，今年以来，公司加强创新、转型发展，生产经营呈现良好发展态势，预计全年产值同比增长12%以上。

二川机械公司是一家外商独资企业，由日本株式会社二川工业制作所投资，位于东环街道蓝海湾工程装备产业园C2区，经营范围为液压动力机械、建筑工程机械零部件制造；静液压驱动装置设计与制造、销售等。

“我们具备年生产建筑机械用液压零部件及工业用钣金件3.5万台的能力，拥有员工160余名。”二川机械公司相关负责人告诉记者，目前公司主要为卡特彼勒（徐州）有限公司供应各种机型的动力油箱和燃料油箱。

据了解，公司设备选型立足国内外市场，选择技术性能

高、信誉好的设备供应商，购置下料、焊接、磷化、清洗、水性漆喷涂、焊接烟尘、VOC在线检测等设备，关键设备包括：500吨冲压机、焊接机器人、磷化处理设备、高压清洗机、涂装线、污水处理设备、超声波探伤仪、三次元测量仪等。企业在结构性转型发展的关口，持续加大创新力度。今年，公司把申报国家级创新型企业为主攻方向，在油箱的焊接、运输料、翻转装置、拼装装置等方面不断取得创新成果，获得了汽车油箱排气阀检测的发明证书。此外，公司加大对环保设备的投入，尤其在烟尘焊接收集等方面的做法赢得了同行业的赞许。

二川机械公司相关负责人表示，公司在塑造良好企业形象同时，加强对员工素质的提升，齐心协力持续改善产品品质，不断开发新产品，发展新客户，争取在建筑工程机械零部件和工业钣金行业占领更大的市场份额。

## 石桥社区——

### 举办传承红色经典 戏曲文化进社区活动

本报讯：近日，石桥社区携手徐州市戏曲协会，联合举办了“传承红色经典 戏曲文化进社区”活动，吸引了100余名辖区居民观看。

《沙家浜》、《智取威虎山》、《红灯记》等优秀经典剧目选段陆续登场，

生动的演绎，专业的唱功，赢得了群众的阵阵掌声。

通过此次活动，使居民感受到了中国戏曲文化的魅力，传递了积极向上的生活态度，在发扬、传承经典文化的同时，丰富了居民的文化生活。